
附件1：

辽宁医学院附属第三医院2010年职称工作实施方案

2010年医院职称工作以科学发展观和人才观为指导，按照《关于开展2010年辽宁医学院职称评聘工作的通知》（辽医院字[2010]208号）文件精神和事业单位岗位设置管理的要求，结合我院专业技术队伍建设的实际，制定本实施方案。

一、评聘原则

职称评聘工作坚持实事求是、客观公正、竞争激励的原则，既突出学科建设，构建合理的学术梯队，又要重视学术水平，注重工作业绩，促进人才队伍建设；实行医德医风考核一票否决、医疗质量一票否决；坚持岗位与专业技术职务相统一，充分调动广大专业技术人员从事医疗、教学、科研等工作的积极性与主动性，推动医院各项事业的建设与发展。

二、评聘范围

（一）根据省厅相关文件规定，辽宁省事业单位岗位设置管理正常化以后，事业单位空余专业技术岗位方可使用，原则上专业技术岗位应在同一层级的不同等级之间，逐等级竞聘上一等级专业技术岗位。考虑事业发展需要，空余专业技术岗位需要经省人力资源和社会保障厅专业技术人员职称处核准后，按比例逐年使用。本次评聘的范围包括医院在编制内及医院正式聘用的合同制，在医疗、护理、医技、教学、科研及其他等岗位上的各系列专业技术人员。

（二）2010年专业技术职务评聘岗位级别为专业技术四、七、十、十二级岗位。

（三）现专业技术职务与所聘岗位不一致，本次可申报转评。

（四）聘任在管理岗位、工勤岗位人员在没有政策规定的情况下，不能参加专业技术职务评聘，不能获得专业技术资格。

（五）在岗位聘用工作中聘任到各等级（包括副高、中级、初级）岗位的各层级人员均可申报评聘上一层级岗位最低等级。评聘高级专业技术职务实行差额评聘，中级及以下实行等额评聘。

三、评聘办法

医院继续坚持岗位限额内聘任，卫生系列实行评聘结合，教师职务继续试行以聘任代替评审，其他系列实行评聘分开。
（一）医院成立专业技术职务评审、推荐委员会，负责医院参评高级专业技术职务人员的推荐及中初级专业技术职务人员的评审。
主  任：王志铭　

副主任：万义增　刘义富

委  员：于效梅  王  岩  王万旗  宁显忠　吕克重　吴洪梅　张一兵　谢志明  穆殿超　霍博雅　

医院成立专业技术职务资格及申报材料审查小组，负责对申报人员的资格及申报材料的审查。
组长：万义增

组员：马露娜 于效梅 宁显忠 张连义 武艳梅 赵丽娟 谢志明 穆殿超 
（二）医院鼓励临床专业技术人员同时参评教授、副教授职务，参评条件按照学院有关教师职务基本任职条件执行。
（三）学院没有评审权的职称系列，参评人员须先参加省主管厅（局）组织的资格评审或考试，取得专业技术资格后，申报高级专业技术职务人员，根据岗位情况，按学院条件申请参加学院的聘任、评审及答辩。取得专业技术资格，同时通过学院的评审聘任，学院履行聘任手续；中级及以下人员可以在通过省内相应专业技术职务任职资格评审或考试后，根据岗位情况，参加医院的聘任。
四、岗位数量

根据省人社厅最终核定的岗位职数及有关规定，学院确定今年我院正高级推荐指标为7个，副高级推荐指标为15个。

五、评聘条件

2010年专业技术职务评聘继续执行《关于印发〈辽宁医学院各系列专业技术职务基本任职条件〉的通知》(辽医院字[2008]25号)、《关于印发〈辽宁医学院专业技术职务任职条件补充规定〉的通知》(辽医院字[2009]246号)文件具体要求及相关政策规定。

2010年专业技术职务评聘继续试行申报材料量化评审和代表作学术水平鉴定相结合的评价方式，综合评价参评人员的能力和水平。

（一）在高级卫生专业技术职务评聘中，实行考评结合。由医院推荐，学院组织评聘。参评高级卫生专业技术职务的人员，须先参加全省高级卫生专业技术资格专业实践能力考试（免试人员除外），成绩合格；已具有高级卫生专业技术资格人员，不须再参加考试，可直接参加专业技术职务评聘；考试的相关政策和要求按照省人社厅、省卫生厅《关于开展2010年全省高级卫生专业技术资格专业实践能力考试的通知》（辽人社[2010]47号）执行。

根据省卫生厅《关于2010年度全省卫生系列专业技术资格考试及评审工作安排的通知》（辽卫函字〔2010〕160号）文件规定，从2011年起，取消专业实践能力考试成绩2年有效的政策，实行考试成绩当年有效。
拟评聘正高级职务人员任职条件按照学院规定执行。拟评聘副高级人员学历、学位、外语、计算机、继续教育、业务能力和专业知识要求按照学院规定执行；资历条件由聘任年限改为资格年限；学术水平与业绩成果，卫生系列执行辽医院字（2008）25号文件中关于副主任医（药、护、技）师任职条件中的前两项，第三条暂不执行。其他系列参照执行。

（二）在中初级专业技术职务评聘中，实行以考代评。根据岗位情况，由医院组织聘任。参评人员需在通过相应专业的全国考试，取得相应级别的专业技术资格后，参加医院的聘任。学历、资历要求，按照学院规定执行。

（三）取得执业药师资格并聘用主管药师人员，应通过参加全国卫生专业技术资格考试取得主管药师资格后，方可申报上一级专业技术资格，其任下一级专业技术资格时间可与取得执业药师时间连续计算。

（四）对本文件印发前，已具备专业技术职务任职资格的未聘人员，在岗位数额内，可按相应的条件参加相应的聘任、评审及答辩。

（五）获得博士学位人员，放宽在读博士期间论文署名单位的要求，但至少提供一篇参评论文为任现职期间发表，本人为第一作者，且辽宁医学院为第一署名单位。

（六）在国外取得学士以上学位，并在国外进行过一年以上科学研究和学术交流的人员，到我院工作起一年内，可不受原有专业技术职务任职年限的限制，根据本人条件，直接申请参加上一层级专业技术职务的评聘；外语和计算机免试。评聘条件主要是以参评人近五年来以第一作者发表论文的SCI影响因子为标准。具体标准如下：
1、参评正高级条件（符合下列条件之一）

（1）参评SCI论文在3篇以上，影响因子累计在10以上；

（2）参评SCI论文在3篇以上，影响因子累计小于10，但要求其中1篇在5以上；

（3）参评SCI论文影响因子累计较低的情况下，要求参评SCI论文在5篇以上。

2、参评副高级条件（符合下列条件之一）

（1）参评SCI论文在1篇以上，影响因子累计在5以上；

（2）参评SCI论文在1篇以上，影响因子累计小于5，但要求其中1篇在3以上；

（3）参评SCI论文影响因子累计较低的情况下，要求参评SCI论文在3篇以上。

（七）因工作需要岗位发生变动，离开原专业岗位不足二年的人员，可用原专业材料参评。根据省卫生厅《关于2010年度全省卫生系列专业技术资格考试及评审工作安排的通知》（辽卫函字〔2010〕160号）文件规定，从2010年开始，因工作需要岗位发生变动，需在医、药、护、技之间平转到现工作岗位专业技术职务的人员，须聘任现专业技术职务满3年以上，从事拟申报专业工作满3年以上（如平转有准入资格的专业，时间从取得执业注册时间算起）。已聘任正高级专业技术职务的人员不可再转评其他专业。
平转人员申报评聘上一等级专业技术职务须从事平转后工作不少于5年。

（八）因历史原因，原沈阳农学院锦州大学班毕业及文革大学毕业可视为具有学士学位。

（九）入选辽宁省百千万人才工程人员，不受学位限制，百人层次人员可参评正高级专业技术职务，千人层次人员可参评副高级专业技术职务。

（十）获得校级以上教学名师称号的人员，放宽硕士学位要求，可根据本人条件，参加教授职务的评聘。其中校级名师提高1篇论文要求。

（十一）严格把握破格评聘条件，破格参评人员在满足国家、省有关规定的条件基础上，还要符合学院的破格评聘条件，并且在学科答辩时使用外语参加答辩。破格评聘，取消学历和资历双项破格（即学历和资历均达不到职称申报条件）申报。

六、评聘程序

（一）个人申报。参评个人按照职称评聘的有关要求将申报材料及相关证书报送人事处。

（二）资格及材料审查。由审查小组对参评人员对资格及申报材料进行审查。审查结果上报医院专业技术职务评审、推荐委员会。

（三）评审、推荐。医院专业技术职务评审、推荐委员会进行评审，形成高级专业技术职务推荐意见及中初级聘任意见，上报院长办公会议。经院长办公会议审批，将高级专业技术职务推荐结果上报学院人事处。上报前，进行为期3天的公示。
参评高级职务人员，参加学院评审，学院的评审程序如下：

1、资格及材料审查。学院人事处组织有关专家对参评人员进行资格、科研、教学审查及教学效果评价；进行为期3天的资格及材料审查结果公示。

2、学科组答辩及差额评审。参评人员按学科参加学科组答辩，学科组根据学院所确定的岗位数，进行差额评审。

3、评聘委员会例会评审。学科组评审通过后，报学院专业技术职务评聘委员会评审。

（五）职务聘任。

1、高级专业技术职务由学院院长办公会议审批，院长聘任。
2、中初级专业技术职务人员由医院院长办公会议审批，院长聘任。

聘任前，进行为期7天的公示。

七、外语、计算机及教师资格要求

1、职称外语政策仍按省人社厅《关于完善职称外语政策有关问题的通知》（辽人发[2007]11号）执行。

2、申报评审高、中、初级专业技术职务的人员必须先取得相应级别的职称计算机知识和应用能力考试合格证书（符合免试条件的除外）。评聘高级专业技术资格（职务）的计算机应用能力考试需选择其中两个模块，评聘中、初级专业技术资格（职务）可选择其中一个模块参加考试；高级两个模块不能重复，同时要区别中、初级考试模块。

计算机免试具体条件：

（1）年满45周岁以上（符合免试条件人员要出具身份证原件及复印件）；

（2）具有计算机专业大专以上学历。

3、已参加省教师资格认定及计算机、外语考试成绩合格，证书尚在办理中的，可正常参加评聘，到学院召开评聘委员会会议前提供证书原件即为有效。

八、其他

（一）以“公开招聘”形式进入我院工作的专业技术人员（原工作单位在大学附属医院、三级甲等医院、省级以上医院、省属以上高校人员、具有博士学位人员及特殊引进人才除外）在试用期一年内，聘任比原单位已聘职务低一层级的专业技术职务，待试用期满后，按条件参加我院的职称评聘。

（二）参评人员的任职年限须为已聘任年限（申报副高职人员为取得中级资格年限）；合同制人员从与我院正式签订劳动合同开始计算。任职时间计算到2010年12月31日。
（三）参评人员所提交参评论文的截止时间为2010年8月31日（以期刊出版日期为准）。论文须发表在印刷型期刊上。

（四）申报材料的认定详见附件3。

（五）评聘专业技术职务需提供的有关材料及要求详见附件4。

（六）聘任高级专业技术职务述职与论文答辩有关问题的说明详见附件5。

（七）专业技术人员在参加专业技术资格评聘时，应如实提供本人工作业绩等相关材料，不得弄虚作假，对伪造学历、资历、外语和计算机证书、论文、著作、科研成果、获奖证书等人员，一经发现取消评聘资格；已聘用专业技术职务者予以解聘；三年内不得申报晋升高一级别专业技术职务。

（八）规范评聘程序，做好公示工作，进一步增加报评工作透明度，防止和杜绝弄虚作假等不良现象的发生。采取张榜公布等多种形式分别对报评人员和评审结果进行公示。公示具体内容重点对学历、任职年限、外语合格证、计算机合格证、课题项目、获奖项目、论文（著作）、反映业务能力材料（如病志等）及相关项目免试人员等情况予以公示。

（九）职称评聘工作联系电话：2634226  2634296；材料报送：人事处。

有关职称评聘政策、相关事宜及表格下载等请关注辽宁医学院附属第三医院网公告通知栏www.lyfssy.cn.
八、本方案由人事处负责解释。
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